

居民参与改造 老旧小区即将大变样

今年唐山市计划改造215个老旧小区 惠及13万户

“1.请填写您所居住的小区名称;2.若本小区进行改造,您最希望改造哪些内容……”扫描二维码,即可写下对未来美好家园的希冀。日前,随着唐山市中心区老旧小区改造项目居民意愿调查活动的开展,本年度全市老旧小区改造正式启动。

“今年唐山市计划改造215个老旧小区,总建筑面积788万平方米,涉及居民13万户。”唐山市住建局负责同志表示,今年也是全省老旧小区改造三年行动计划的攻坚之年,也是唐山老旧小区综合改造的全面提升之年。

据了解,震后新唐山于20世纪80年代初集中建设了一大批居民小区。这些小区中多数房屋建筑存在设计标准低、功能不全、管网老化、道路破损等问题,日益影响到百姓生活质量,与整个现代化的城市风貌亦不相协调。为此,唐山市从2018年起,利用三年时间,对全市2000年以前入住的521个老旧小区进行综合提升改造,共2453万平方米、涉及35万户。

在老旧小区改造提升过程中,唐山市强化“民本意识”,引导居民全程参与:改造前,充分征求居民意愿,根据居民意愿确定改造项目及内容;改造中,选取居民代表参与施工监督;改造后,组织居民参与竣工验收,开展满意度测评。

“咱们小区电动汽车越来越多,好多人从家里扯出电线来充电,忒不安全。”去年12月,在路北区祥富里社区改造提升民意调查座谈会上,不少居民代表提出意见。

“能否在社区里装上充电桩?”得到社区居民反馈后,唐山市住建局在实地考察、



认真研究的基础上,以新设计、新思路、新标准对原有改造提升方案进行完善,最终决定将原有停车场改造为可充电式的林荫停车场——改造完成后,社区将设置48个带有充电桩的停车位。“感谢政府又为我们办了件大好事!”得知这一信息,社区居民纷纷点赞。

“适应老旧小区改造后的新情况、新变化,目前我市正在积极探索建立长效机制,搭建属地化、市场化、可持续化的老旧小区物业管理格局。”唐山市住建局房屋与物业管理处处长彭强告诉记者,为完善市老旧小区治理体系,唐山市正积极探索构建共建共治共享格局。(据河北新闻网)



小区改造现场

相关新闻

廊坊市2020年老旧小区改造开工

“大热天的,辛苦各位了!”“这些障碍物终于清理走了,路一下子就变宽了。”6月6日9时,廊坊市新开路办事处工作人员与公安、综合执法等部门人员对平旺里小区数十间违章建筑进行拆除,在居民的积极配合下,半天时间,拆除工作顺利完成。

按照《河北省老旧小区改造三年行动计划(2018—2020年)》要求,廊坊市2020年老旧小区改造任务为41个小区,改造面积111万平方米,256栋,10876户。其中市主城区(广阳区、安次区)33个小区,改造面积56.66万平方米,6472户;三河市4个小区,改造面积51.34万平方米,4116户;固安县2个小区,改造面积0.8万平方米,80户;大城县2个小区,改造面积2.47万平方米,208户。目前,全市已有37个小区陆续开工,其中主城区开工项目32个。

春节过后上班第一天,旧改办的工作人员会同各街道办事处、社区居委会和设计单位,利用一个半月的时间完成了市主城区33个小区131栋楼宇的初步设计方案和发改立项。6月1日—5日,完成了监理和工程招标,并分批组织进场施工。(据河北新闻网)

锚地巡查检查

日前,黄骅出入境边防检查站组织开展锚地巡查检查专项行动,进一步加大出入境船舶监管力度,严厉查处可能发生在锚地的违法违规案件。在行动中,执法人员搭乘拖轮、直升机赴锚地进行巡查检查,利用红外望远镜实时掌握船舶动态。同时,加强与代理公司、船方沟通协调,督促船方加强船舶自管和人员管理,提高遵纪守法意识。



通讯员 杨金浩 李松坡
燕都融媒体记者 李家伟 摄

邢台

交警“摆摊”送安全

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员 杨凯星)为响应国家号召,助推“地摊经济”发展,提高广大群众对交管工作的认识,沙河交警结合“一盔一带”安全守护专项整治行动,在该市最繁华的夜市,通过“摆摊”的方式大力开展交通安全宣传以及交管业务咨询。

民警将安全头盔、酒精测试仪、破胎器、约束带等在日常工作中常用的一些警用装备搬到街头,通过与群众“零距离”交流的方式,面对面向群众解答交管业务知识。同时,结合当前正在开展的“一盔一带暨酒后驾驶专项整治行动”,提醒广大群众自觉摒弃交通陋习、安全文明出行。

保定

女子深陷迷局被骗1.6万元 易县警方380秒追回损失

本报保定电(燕都融媒体记者田媛媛)“任务放在购物车,你只需帮我清空,立马得到佣金”。易县刘女士立马下单,付款752元,第一次佣金19元。刘女士一连付了多笔,收到3元、9元不等的佣金,忽然16766元的购物清单出现在刘女士面前,并且佣金丰厚。刘女士下单后,等来的不是佣金,而是对方的消失。刘女士选择了向易县警方求助。

易县公安局刑事侦查大队三中队迅速启动防范电信网络诈骗快速处理工作机制,1分钟、5分钟……在与时间赛跑的过程中办案民警赢了,6分20秒后涉案资金被成功冻结。

6月5日,刘女士收到被骗的16766元。面对民警,刘女士懊悔地说:“通过社交朋友圈添加了一名刷单派单的社交账号,对方以清空购物车刷单,支付高额佣金的方式,一步步被诱骗,自己贪小便宜吃了大亏。”她握着办案民警的手,连声表示感谢,民警也为刘女士送上防范电信网络诈骗的宣传资料。

目前,线索深挖工作正在进行,案件正在进一步侦办中。

好消息! 石家庄往返省内4地有航空“月票”啦

近日,记者从河北航空获悉,河北航空为石家庄经常往返张家口、承德、秦皇岛、唐山的旅客推出了便捷实惠的“月票”服务。

即日起,旅客一次购买石家庄至以上四市不限往返程的客票3张及以上,且行程日期在一个月内,可享受特惠价格

购票,单程50元(不含税费)超值又实惠。

“月票”特别适合在以上四城市求学和工作的旅客,用超优惠的价格即可实现每周回家;如果您想利用休息日玩遍以上四市,“月票”也超级划算,每周都可以去不同的城市感受不同的风景,去张家口草原骑马、去承德避暑山庄欣赏皇

家园林、去秦皇岛吹吹海风或者去唐山菩提岛观鸟,都是件美妙的事。

据悉,旅客可通过河北航空24小时服务热线0311-96699或石家庄正定国际机场河北航空售票柜台进行咨询和客票预定。

(综合河北航空、石家庄日报)

承德市将通过“人脸识别”比对寻亲 帮助更多流浪乞讨人员回家

“曾经,‘人脸识别’被警方广泛运用在破案过程中,现在它还可以帮助流浪人员找到家人。”日前,两名流浪人员在“人脸识别”系统的帮助下,终于踏上返乡路,而今年年底前,承德市所有救助管理机构将开通使用救助管理信息系统人脸识别模块,提升甄别查询能力和效率。

记者获悉,按照全省统一安排,从2020年5月到2021年6月,承德市将开展生活无着的流浪乞讨人员救助管理服务提升专项行动,从更多方面提

升流浪乞讨人员救助管理服务质量。2020年6月至2021年3月,承德市各级救助管理机构通过购买服务,改造服务设施,引入专业力量,提升站内照料服务能力和水平,有步骤、分批次开展托养人员站内接回工作。

6月底前,承德市各级救助管理机构将滞留人员信息全部上传全国救助寻亲网和“今日头条”进行寻亲。对寻亲未果的受助人员,将会同公安机关通过DNA比对、人像识别等方式甄别核查身份信

息。8月底前,对已经查明身份信息的人员,在其身体条件允许的情况下,安排接送返回工作;建立易流浪走失人员信息库。12月底前,承德市所有救助管理机构开通使用救助管理信息系统人脸识别模块,提升甄别查询能力和效率;民政、人社、医保、扶贫等部门按照有关政策规定,为符合条件的返乡人员落实低保、特困人员供养、社会保险和医疗保障等帮扶政策,从源头上减少流浪乞讨现象。(据和合承德网)